
По факту гибели женщины на озере Невское возбуждено уголовное дело

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении 36-летнего водителя автомобиля марки «УАЗ» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 01 января 2024 года в дневное время подозреваемый, управляя автомобилем марки «УАЗ», в котором находились еще двое пассажиров, выехал на поверхность льда озера Невское, не обладая достоверными сведениями о его толщине и прочности. Во время движения он выехал на участок с тонким льдом, который под большим весом автомобиля проломился и транспортное средство провалилось под воду. В результате 35-летняя женщина, находившаяся на заднем пассажирском сиденье, не смогла выбраться и утонула.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

14 Января 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1852809>